

中国建设银行济宁分行

举办养老慰问演出暨银发金融小课堂活动

重阳节前夕，中国建设银行济宁分行开展2024年金融知识宣传月活动暨“健养安”银发金融小课堂活动，携手本地豫剧团走进圆梦社区养老公寓，不仅为老年人普及了金融知识，也把欢乐送到了他们心坎上。

一阵“咚咚咚咚咚咚”的锣鼓声传来，戏台的演出开始了。听到“集结号”的老人们，在建行青年志愿者和护工的搀扶下汇聚而来。豫剧团演绎了《老身家住南阳地》《朝阳沟》等传统经典剧目，在场的老人跟着节奏轻声合唱，拍手叫好。川剧变脸的演出让整场活动的气氛达到了顶峰。由青年员工组成的“金融宣传小分队”现场向老年人普及金融知识，他们表演的《三句半·防诈骗》节目，以生动有趣、简单易懂的方式向老年人讲解“保健品”“养老投资”等诈骗形式和防范举措。

一位老人高兴地夸道：“能现场看到听到戏曲的机会越来越少了，今天的活动不仅让我们欣赏了精彩的节目，还学到了很多金融知识。感谢建行，让我们这些老同志感受到了温暖和关爱。”

建行着力打造“健养安”品牌，开展适老助老服务。建行济宁分行积极打造养老金融专业银行，全面落实总行老年客户服务友好型网点建设，坚持做好“养老金融”大文章。分行营业部发挥“百佳示范网点”和“养老金融特色网点”标杆作用，坚持护航老年人权益，帮助老年人了解金融产品和服务，掌握通俗的防骗技能和反诈技巧，有效提升金融素养，乐享幸福银发生活。

信恒震



新华保险

完成首笔寰宇尊悦 医疗保险就医直付

近日，新华保险完成首笔寰宇尊悦产品医疗保险就医直付。今年3月，北京的刘女士成为了新华保险个险首款高端医疗保险产品——寰宇尊悦高端医疗保险的第一批购买者，同时投保了门诊与住院保险责任。投保仅3个月，刘女士突然出现胸闷、气短的症状，欲前往医院进行系统检查。

北京的大多数三甲医院都需要至少提前1至2周排队才可就诊，知名专家的门诊号更是一号难求。刘女士联系新华保险服务人员希望得到就医协助。服务人员第一时间指导客户拨打服务专线电话，接待人员根据刘女士的需求即刻预约了第2日北京协和医院国际部的门诊专家号。刘女士顺利就诊，产生的全部医疗费用3000余元均享受直付服务，全过程无需个人支付任何费用。

2024年初，新华保险推出寰宇尊悦高端医疗保险产品，为中高端人士量身定制一站式医疗风险保障解决方案。该产品可提供最高可涵盖全球范围的医疗保障，年度保额最高800万元，提供门急诊、住院、康复治疗、恶性肿瘤院外特药或CAR-T药品、全球紧急救援等保障，支持全程的健康管理服务，涵盖健康咨询、就医服务、康复护理等领域12项服务项目。

新华

太平人寿济宁中支

“金融知识宣传队” 走进长沟镇葡萄园



近日，太平人寿济宁中支组织骨干员工成立“金融知识宣传队”，走进长沟镇葡萄种植园，为果农们送去了一份特别的“金融大餐”。

宣传队成员们与果农们亲切交流，讲解葡萄种植可能遭遇的自然灾害、市场价格波动带来的风险、如何通过保险产品为葡萄种植产业增加保障等。针对农村地区居民金融知识相对薄弱的现状，宣传队还加强了反洗钱、防范非法集资和金融诈骗等知识的宣传，通过发放宣传手册、现场答疑等方式，帮助果农们掌握金融知识。

王丽娜

邹城金融监管支局 写好普惠金融大文章

为深入贯彻落实中央金融工作会议、中央经济工作会议精神，写好普惠金融大文章，邹城金融监管支局立足“三个提升”，引导金融机构为小微企业、涉农经营主体提供高质量金融服务，助推普惠小微领域高质量发展。

“现场+非现场”，提升政策落地效率。邹城金融监管支局联合邹城市发改局、金融运行监测中心等部门，召开3次普惠小微企业贷款督导会，组织4次现场督导调研，督促金融机构加大普惠小微贷款投放力度，保持普惠小微贷款投放力度不减、节奏不变。制定普惠小微企业贷款增长计划，结合地方政府考核要求，按照历年增长率等标准制定，分解年度增长任务目标，实行台账式、销号式管理，做大普惠小微贷款规模。

“线上+线下”，提升融资服务质量。邹城金融监管支局拓宽线上获贷通道，助力融资便捷化。针对普惠小微贷款授信审批时间长、获贷不及时的问题，引导辖内银行机构充分运用线上贷款产品。今年以来，利用“惠企随易贷”“枣e贷”等线上信贷产品投放小微贷款3.2亿元。组建普惠小微金融顾问团，组织各金融机构的普惠小微贷款专属信贷员组成顾问团队，按照市工商局、市就业局提供的重点普惠小微企业清单，下沉服务重心，常态化送政策、问需求、供服务、解难题，提供“一对一”精准化融资方案，有效破解普惠小微融资难题。

“首贷+激励”，提升融资可得性。邹城金融监管支局制定首贷任务计划，不定期从市场监管局等部门获取首贷企业名单，组织金融机构及时跟进对接。结合市场需求，制定首贷培植户数、金额等任务指标，分解至各金融机构，设定完成时限，定期通报完成情况。建立首贷培植激励机制，引导金融机构完善内部考核制度，提高基层网点客户经理开展业务的积极性。

截至目前，邹城金融监管支局辖内银行已成立专业化金融顾问团队20个，覆盖邹城市16个镇街，累计帮助450余户市场主体获得金融支持；截至9月末，邹城市普惠型小微企业贷款余额113.05亿元，较年初增加13.89亿元，增速14.01%。

李恩平

省农担驻济宁管理中心 助力小瓜苗种出大产业

金秋时节，走进汶上县次丘镇甘薯育苗基地，地瓜苗长势喜人，绿意盎然，来自济宁金藤薯业的技术人员正在指导村民打药、除草。公司法定代表人刘文学带领员工将成熟的育苗打捆装车，“现在我们培育的这个大田苗，8月份开始剪苗发往南方，一亩地头一茬可以剪3万株左右。”提起农担贷款，刘文学指着墙上的大幅宣传语说，“想贷款，找农担，助力乡村振兴”这话一点不假！

济宁金藤薯业是济宁市农业产业化重点企业，2020年，受疫情、旱情交织影响，销售困难、种植成本增加等难题接踵而至，资金周转成了大问题。偶然的契机，刘经理看到村里的宣传条幅“想贷款，找农担，助力乡村振兴”，抱着试一试的心态，他打通了省农担驻济宁管理中心的电话。

“好，我们马上安排人上门调查，您放心，只要符合要求，贷款很快就能发放。”简单的话语让刘经理吃了一颗定心丸。汶上办事处业务经理联合银行立即上门走访，详细调查客户的生产经营状况，了解客户需求和经营难点，为客户精准匹配合适的农担贷款产品，并开通绿色通道，300万元的授信不到3天就审批下来。

汶上县次丘镇沈堂村党支部书记郑龙说：“老百姓想发展特色产业，但是缺少资金是个大难题，没有有效抵押物，农担的政策是个及时雨，对我们的帮助真是太大了！”近年来，省农担驻济宁管理中心通过强化政银担合作，持续加大涉农担保贷款投放力度，充分发挥银行“输血”功能和融资担保增信作用，以高质高效的金融服务助力农业发展。

郭鹏翔 毛庆歌

浦发银行济宁分行 持续开展反电信诈骗宣传活动

为了增强市民的反诈意识，浦发银行济宁分行以阵地宣传为主，拓展宣传渠道，持续开展打击治理电信网络诈骗宣传活动。

强化阵地宣传，提升客户反诈能力。该行充分利用网点厅堂优势，在厅堂电视上播放防范电信诈骗宣传片，利用LED屏循环播放反诈标语；摆放“国家反诈中心官方App”二维码，指导客户扫码下载；员工对办理转账等业务时，对客户主动提示风险，提醒客户防范电信网络诈骗。

主动“走出去”，有针对性地宣传。浦发银行济宁分行结合机构地域、客户群体特点，通过进学校、进社区、进企业开展反诈宣传。反诈宣传志愿者向市民发放宣传

单，介绍识别、防范骗局的技巧，帮助市民辨别网络贷款诈骗、刷单返利诈骗、冒充电商物流客服诈骗等诈骗套路，通过讲解涉诈案例，提高广大市民的防范意识。

利用线上渠道开展反诈宣传。该行制作“转账请三思”反诈宣传漫画，利用公众号、微信、抖音、短视频等线上方式开展宣传，向客户普及电信诈骗常见手段和套路、防范措施等，增强客户风险防范能力。

联防联控，加大对涉案人员的监测。该行全面开展账户排查，配合公安机关对反洗钱、电信诈骗高危潜在受害人账户进行保护性措施管控。发现有涉案嫌疑的人员，加强业务及人员监测，与反诈中心密切联系，加强联防联控，积极报送线索，切实加大对电信网络诈骗的打击力度。

王其玉

“文明健康 绿色环保”公益广告

锄禾日当午，
汗滴禾下土。
谁知盘中餐，
粒粒皆辛苦。

珍惜粮食

文明用餐 · 拒绝浪费

